
YrBepXAalo
3a9e6rourafi MsAOy

9463" r.o.Camapa
r| H.3aMbtcnoBa

Ce:os: ocetxtfi

Kareropxe: tcrx(c 2 Ao 3 ner)
nIAHOBOE MEH1O HA OAHOTO nltTAlotqEroc,

Ha 03.09,2O24r.
KqA

6n|oAa
HalMeHoBaHxe 6n|oAa I

npoAyKroE
BbxoA
6n|oAa

KonxqecrBo ( r) XrMx'{ecKrai cocraB (r) Kanopxx
ooyrro*'r' L reno 6enKfi x,|0bl yrneBoabl

1......... I*cyn0120 llonoqHar Bep rulenb,
MonoKo 0.n.
Macno cn{Bo,{Hoe

Caxap

MaKapoHHUe rcAenug

150

120

5

.. ?9.

130

8l
I

0,711

r20
z

20

130

o.rii

l
,;l

6,96
4,38

0,01

2,6

4,47
5

1,56

0,28

27,72
?2<

0,02
4AO

t7,43

2t5

*H4n0382 lGKao c o,|oKor,l
Monoxo Q.n.
caxap

lGKao

t80 4,74
3,64

0,17

5,O2
a 1a

..9r1?
4rtz

?o

r+01
A tt

7,98

0,27

t24

*0000001 6!trEP6POA C l{ACnOM
Macno cnIBoqHoe

SaroH

2413

5

24

0r0{
0,04

0r05

0,05

Bcero r 3aErpar
11,78 t7,6t 42,7A 376

*0000090 t6roxo
96noxn

88

100 88

o,27
0,35

o,26
0,35

433
8,62

29

Bcero a Eropoi raarpar o,27 o,26 6,33 29

z>
I

3

6

20

1

o,,;,

0,07

0,9

*cAn0045 Caaat gntaxnxxuf,.
Macio pacurerbHoe

MopKoBb

Kanycra 6enoKo'{aHHar cBexan
Caxap

30 2,88
3

0,01

0,05

3,39

0,37

2,3s

1

43

*6p tonR? Eopq r|s cB.xanycrbt Ha n/x6
co cr.reraxof,
-oBraxHa 

Ha KOCrl4

Jqeraxa
,lacno cnx8oqHoe
,lopKoBb

lyx penrarui
:BeKna

lanycra 6eaoxolaxtar ceexat
iaproSenb

bMarHoe n|ope

)
(

I'

li

I

L'ol9l

2t

l
7r

7 14

22,5

.to

4

r4,l

2C

18

12

4

54,8

6

20

10

3,81

2,71

0,1(

0,01

0,0t

0,0t

0,:
0,32

0,24

0,14

2,3',
1 t'

0,7t

0,01

0,02

0,02

0,05

Srri

0,1l

0,0t

o,4a

0,5:

1,82

0.85
to4

0,47

74

4MAcp.244
lllnos rs oraapxof roeneixl--
foBrAHHa Ha KocrH

Macno pacrfienbHoe

Macno cixBo,{Hoe

MopKoBb

Ilyx penrarufi

Kpyna pxco8ae

150

74,05

6

3

25

11,91

50

13,02

6l

I

201

15,32
10,19

0,02

0,26

0,!4

t7116
8,77
qoo

2,34

0,02

0,5

34r65

0,03
lAa
0.91

35,7

354

*HAn0388 ]lanrroK rxr.roHHbti
fuMox ceexri
caxap

180

13,02

8

0,12
0,12

0r01
0,01

7,66
0,39

7,98

31

*0000005 Xae6 nurexr,{xuI
Xne6 nuextqlui

20

20

0,53
0,85

0,09
0,16

2,Zs
3,7

12
*0000006 Xre6 pxaHof,

Xue6 pxaxoi
20

20 20

I,O7
1,32

0,18
0,24

5r35
6,82

27



*10fl)000

5

lcero ! (Net 21,81 24,32 59,03 541

t0000m1 E roH c nolrArorr
tl,oBuArlO

6arox

24120
20,43

24

20,43

24

0,08
0,08

11,56
L3,?4

47

*oMn0212 Pu5a no-norlcrol
fop6yuJa norpaueHat 6e3 rono8bl

f,Hqo

Monorc O.n.
Maqo pacrnelbHoe

Macno cn[BoqHoe

120
105,41

20

50

72,73

20

50

z

20,11
L5,27

2,54
14

0,01

11,68
5,09

2,3

1,6

z
1,56

428

o,t4
2,35

0,02

195

rHAn0388 H!nr|!o|( rg ruoAo!
urnoJtl|xa
lll'{no&$rK

Caxap

180

10

10

10

10

o,4l

0,44

2146

2,8

t3,62

t4,97

78

r(xxxm5 xr€s nurGxxq[rf,
XneS nureH'1,{HHfi

10
10 t0

0r8
0,85

o,L4
0.16

3rl7
3,7

18

Bcero t'YrurorHeuxul"noaa
H'|(

2L,4 L4,24 30,83 334

leto sa aenb 55,26 56,47 t3e,97 L2',/

UeHa: 19,+{5

,-&-_



YrBeprqalo
3jEenyroquil
r'flIrcrrai ,bg

MsAOv
9463" r.o.CauaPa
,l.H,3aMblcnoBa

C€3oH : oc€HHxi

Kareropi.rt: caa (c 3 Ao 7 ner)

n,IAHOEOE MEHIO HA OAHOTO nvlTAplqErocn
Ha 03'09.2024r.

KoA
6nroAa

HaMMeHoBaHre 6nPAa M

npoayKros

BbxoA
6noAa

KonlqecrBo ( r) XrMh.{ecKxfi cocraB (r) Kanopuu

6ovrro** HETTO 6enK6 xt1obl vrneBoabl

rcynol20 180tloroqHat BePr.lruIerlb'
ltonoKo Q.n.
\4acno cixBo'{Hoe

Axap
l'laKapoHHble x3Aerhn

,rol
.l
;l

z)

130

J

2t

6196

4,76

0,o{

2,6

eA7
5,44

3,9

0,28

27,121 21s
7,991

0.051
4 0(|1

li;{a

130

8
11

4,78
4.8

0,29

5r02
5,49

0,21

ls,oll L24
8,061

7,981

0,451

*HAn0382 Kaxao c trorloKo

Monoxo Q.n'
CaxaP

KaKao

180
130

8
tt

2416
6

24,5

€

164

0r04
0,04

4rtz
4,6t

o,osl 37

0,061
,r0000001 EyTEPSFOA C MACnOM

Macio crrBo'{Hoe

6aroH

Bcero a 3agrPa|(
11,78 t7,6L 42,74 3to

o,27
0,35

o,26
n?qr0000090 nororo

fl6nortl
=--.--=-:-;

6133

8,62

29
88

100 8t

o,27 o,26 6133 29
EG€rO E DruPgrl r..rvgn

o,92

0,07
alo

2rS
J

0,01

0,05

6ir rnraxrnxufi'
Macro Pacrhren bHoe

MopKoBb

Kanycra 6enoxovalHas cBexag

3,39

0,37

2,35

I

43
30

3

1

6

20

1

.cAn0045

5,62

4,L3

0,16

0,0r
n 1?

0,14

0,+
0,41

0,,

0,1,

l

5,76

1q<

t,ti
1,5(

0,01

0,0:

0,0r

0,0

| 847

Irl o,rt
il 0,0:

,l 0,7:

I o,s'

,l 2,o
zl 1,ol

rl r,z
I 0,4

108 
|rezl1341

!2,
It

50/
28,7

26,e

*5Pq0082 lE(
r

I

;opr.q x3 cB.Kanydbl Ha /Ko'
o crigraxotr
oBtahHa Ha KocTx

J4ETABA

4acno cruEo'{Hoe

tlopKoBb

lyK penqarui

Ie|(/la
Gnycra 6enoKo'{aHHac csexat

Kagrooenu

5

5

5

7

4

22,2

1(

z

oMarHoe nlolg-
I

74,051

6l

4

2)
11.91

60

I

s4.81
.lo

4

zo

10

1s,e9l
10,191

I

0,03

0,26

0,14

4,2

17,931

8,771
. oql

3,L2

0.02

0,6

41,16

0,04
144

0,91

42,44

390
*MRq)244 nroB 1|3 oraapHo- rottArtlbl

foBlAuHa Ha Kocfl

Macno PacffrenbH@
Macro cnl,tso'lHoe

MopKoBb

lnyK penqarblt't

lKornu pr*"ut
0r1z
0,12

0r01
0,01

9,44
0,39

9,98

39
*HAn0388

-o0o0oo5

-anrtox 
armoxtlul

,luMoH cBexxi

180
13,02

10

13,02

10

1,48
2,32

o,26
0,44

6,22
r0,09

33
e6 nuexnqxurF

)he6 nueHltqHufi

20

20

20 zo

20

1,11
7,L4

O,18

0,21

5,53
5,88

28
*0000006 Xre6 9rmxotr

)oe6 pxaHor



r1000000
6

6lerc I O6ea

24120

25,24 27,O2 74,25 64L
*0000001 6amH c nolx4ro

noBltA,|o

6aroH
20,43

24,65
20,43

24,65

0r08
0,08

11r56

13,34

47

*oMno2l2 Py6a no-noa**r
fop6yula norpaueHar 6e3 ronoshl
liqo
Mono|{o 0.n.
Macro pacrrrerbHoe

Macro c,tx@qHoe

129

105,41

20

60

2

72,73

20

OU

2

2

20,37
15,27

2,54

1,68

0.01

11,96
5,09

2,3

t,92
2

1,56

2r7L

0,14

2,82

0,02

200

*H4n0388 llanrror( xi n toAo!
ur||noBHrKe
llJunoBHuK

CaxaD

180

10

10

10

10

10

or4l

0,44

2,46

2,8

t3,62

t4,97

78

*000q)05 Xac6 nurenlqxul
Xne6 nunxrqxui

t0 0r8
0.85

or14
0,16

3r37
3,7

t8
Bcero r .yn onrexnxiEG
ffi*:::--

2r,66 t4,s6 3t,26 343

58,95 s9ls L54,62 1 389

UeHa: 2U-68


